Ata Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 17 de março de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n.11/2025 de 26 de Fevereiro de 2025: “Fixa o vencimento inicial dos membros do magistério público municipal, não habilitados e dá outras providências”. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n. 12 de 14 de Março de 2025: “Acresce vaga ao cargo de Agente Administrativo no quadro de pessoal efetivo do poder executivo municipal e dá outras providências”. O presidente passou a palavra para o assessor jurídico Dr.Maicon que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo discussão foi posto em primeira votação e aprovado por unanimidade Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 11 de 14 de Março de 2025: “Altera o valor mensal do auxílio moradia da profissional do programa Mais Médicos para o Brasil atuante no Município de Princesa e dá outras providências”. O presidente passou a palavra para o assessor jurídico Dr.Maicon que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, e passou a palavra para o vereador Edevaldo Limberger que solicitou baixar o projeto em comissão e foi aprovado. Projeto de Lei n. 12 de 06 de Março de 2025: “Altera a Lei Ordinária 1229 de 29 de outubro de 2023, visando estimular o desenvolvimento de atividades agropecuárias de piscicultura e ranicultura no município de princesa dá outras providências". O presidente passou a palavra ao assessor jurídico Dr.Maicon que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em primeira votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 13 de 14 de Março de 2025: “Altera o artigo 4º da Lei nº 392, de 05 de novembro de 2007 que institui o programa de incentivo a emissão de nota fiscal". O presidente passou a palavra ao assessor jurídico Dr.Maicon que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em primeira votação e aprovado por unanimidade. Não havendo indicações nem requerimentos, foi passada a palavra livre. O presidente passou a palavra livre para o vereador Carlos Rogério Klein que convocou todos os membros da comissão para reunião sobre o Projeto de Lei n. 11 no dia 24 de março às 17:00. O presidente passou a palavra livre para o vereador Claudemir Nós que falou sobre sua indignação com o estado, fazendo pintura dentro dos buracos ao invés de melhorar as estradas, visto as promessas feitas. O presidente passou a palavra ao vereador Andrigo Fumagali que falou sobre os reajustes das diárias dos motoristas da saúde, por conta de estarem muito baixas. O presidente passou a palavra livre. Não havendo mais palavra livre o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para a próxima sessão ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 24 de março às 18:00.
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